

Nejlepší, nejchutnější masa v trhu. Hovězí jeh. od Horské masovny.

THE CUDAHY PACKING CO. South Omaha, Neb.

Prodej pozůstalosti. Prodej pozůstalosti po... v pondělí, 24. října.

Prodej koní. Prodej koní na farmě... v úterý dne 1. listopadu.

Jos. Watson & Co., anglick. shire koní.

Dvě nové záskyly k letošního roku již došly. Prodáváme za mtrných podmínek.

Roh 2. a Market ul., BEATRICE, NEB.

SMITH, CAREY & CO., komisionářský obchod dobytkařský.

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší.

Řemení pro koně, pro koně, pro koně, pro koně.

Cestující do Chicaga. Karla Růžičky, č. 487 So. Canal ul. blíž 12. ul.

Do Crete a okolí. Všem svým příznivcům dovoluji si tímto oznámiti, že jsem právě držel velké zásoby.

HLEDÁM 50 českých děvat pro službu v hotelu a soukromých domech.

NEBRASKA.

V okrese Knox řádi nemilo dobře zorganizovaná banda stádních hovlařů dobytka.

Ze společného poslane pro okresy Cass a Otoz navržen byl komitét J. M. Stone a okr. Cass.

V pondělí ráno o 3. hodině vzal se státní vůz z Albinu a šel do Spinku. V něm shromážděno 21300 lidí.

Následkem zpoždění postel. ní zákonnodárny, nebude okr. R-14, až má 6,000 obyvatel, ve všem zastoupen.

Hlásem poselství 15. srpna vyznamenal bylo v okrese Adams vzhledem k tomu, že jeho obyvatelův počet činí 6,000.

Republikánskou komitét v okrese Butler a Howard navržen byl z společného poslane komitétu G. W. Lowley a okr. Howard.

Například v 12. městě od občanů, skládajících se z okresů Platte a Colfax navržen za senátora Fred Jewella a okr. Platte.

Senátor A. N. Paddock poprvé navštívil v letošním kampani v našem státě okrajní část, pronášenou ve velké rop. měřiči, minulý čtvrtek v Beatrice.

U Dorchester nalezena byla ve čtvrtek velet v cestě matka J. L. Armstronga, tamějšího obchodníka. Příčina smrti vyšetřuje koroner.

V Kewanee směl na vzhledu min. týden John H. Wilson a Glasgova ve Skotsku, jed. v přerodu své manželky, jak v ní sedával svému do Colorado Springs. Manželka jeho vesme mrtvola do Kroypp.

Při nastávajícím listopadu valná hlasovací se bude v okrese Coming o tom, jestliže dosavadní okrajní členové komitétu, má být zvoleno a místo supleovního volení býti opět jen okr. komitét.

Pani Harrieta Spencerová ohrožila před distriktním soudem ve Wilber rozsudek na \$300, jako náhradu od kraje p. A. Růžičky za utrpení poranění, jež utrpěla při srážce vozu svého s vozem p. Růžičky, jenž se konal spálení.

C. J. Phelps, známý právník ve Schuyler, zahýbá se již po dva roky pěstováním tabáku. Letošní úroda tabáku jeho byla dosti značná, neboť cena její odhaduje se asi na \$3,000.

V pondělí minulý týden děsnou smrtí zhybnou šestiměsíční dítě manželů Burnsových ve Friend. Mezi tím, co matka dítěta diela na dvoře, dítě otatof nějakým způsobem zapadly kolébku, v níž dítě leželo a než-li oheň byl upozorován, dítě bylo již mrtvo.

Nedaleko DeWitt rozstoupily se železná trámce mostu tak, že když farmer J. Meyer s vozem, plněmí naloženým, přes most přešel, proběhl se se vším všudy do řeky. Na štěstí bylo však v řece málo vody a proto potah i s vozem dopadl na nános pískový, odkudž asi za půl hodiny sousedními rolníky byli koně i vůz vytaheni.

Jak se dozvídáme p. Willem Boháčků z Wilber kandiduje neovědile pro senát státní. Pan Boháčků je chvalně znám a všeobecně oblíben. Co člen směrovny před 2 roky plnil svědomitě své povinnosti a očekáváme proto, že dostane se mu všeobecné podpory a bude zvolen.

V Beatrice jest opět jedna oběť nesmyslného léčení vdrou Harry Murphy, jedenáctiletý hoch, přišel k úrazu na hlavě a nesmyslná matka jeho místo povolání lékaře, modlila se tak dlouho, až hoch následkem zanedbané rány zemřel. Nerozumná matka měla by být poslána buď do bláznovce nebo do káznice.

Státní komise pro veřejné pozemky a budovy podala zprávu o vyšetřování svým vzhledem k podvodom v lincolnském ústavu pro choromyslné. Zpráva podána byla guvernérovi Boydovi a v ní odporučuje se, aby zápisky o tom podány byly velké porotě, by tato podala na Lauera, jako zřadobovatele a Hubbarda jako jeho přírůžného obžaloby ze spiknutí a podvodů.

Minulou sobotu zavřena byla státní banka v Ainsworth. Před dvěma měsíci banka ta byla proměnila se z banky národní na státní, leč po provedeném vyšetřování stavu banky seznáno, že většina vkladů banky té použita byla ku krytí dlouhých omázků společností ostatní povověř drát vyrábějící, jež rovněž před krátkým časem úpadek ohlásila. Předseda této společnosti soudce Tiffany byl zároveň předsedou banky v Ainsworth a tím umocněno má vklady banky používatí ve prospěch uvedených společností.

John Zitting, nedaleko Leigh bydlící, obžaloval a okres soudce ve Schuyler, několik svých sousedů, kteří oheňdy v noci, jsouce maskovaní, vyvěkli ho z domu a na nedalekém stromě oběsili jej čtělí, ukolíkrate jej vytáhli z rukou a spustíce, aby ho donutili k přiznání, že on rozřezal sousedovi J. Froelichovi řemen na koně. Zitting popraje skuten ten, byl tímto "soudci" týrán a vyhořováno mu dalším pronásledováním. Okrajní soudce obžalovanou postavil pod nároku \$1,000 každého. Obžalovaný jeon z většiny Němec.

Pan Karel Jonáš z Racina, Wis., jest navržen pro úřad náměstka gubernéra ve státě tom a tak letos jako pokážde, kdy se o nějaký úřad ucházel, se všech stran horli se pro jeho zpoznavolení, an sionž nám to co Čechům ku etí, když sionž vótř krajn zaujmá důstojně čestný úřad. Vějí jinak je, když repu-

Z NÁŠEHO MĚSTA.

V úterý pokračování před porotou koronarovou a vyšetřováním okolností, za nichž southomaský mayor Miller a život přišel a vztáct, jež to přeloženo bylo, bylo takového řízení, že záhy oznáměno za soud, žalil vyšetřováním za tajně prohlášení. Prvím svědkem byl postula Vanoos, který vyprávěl, že po návratu Millera zveřejnil a potom karbančím southomaským, Bob Loukinem a luhem rozvolněly je se teno vyjádřit, že oba muži, jež se společností Millera vztahují před soudem tážobí vztáhi byli, rak. Jedna jejich oznámená porotě toprva po prohlášení vyšetřováním za tajně. Vyšetřováním stádním zjištěno, že popje jednoho z obou tážobí mužů hodil se špičce na muže, který rozevřel, z oheň smrtice ona rána typická byla, v vztáhi si vyjádřil a jednoho rakopie shoduje se špičce s tím, kterýž u Millera nalezen a jím též oznamuje, že znavozřádky spáchané zamyšl a zároven shoduje se popje jeho i s popisem onoho muže, kterýž oheň minut před zraněním vztáhi blže onoho místa, kdež Miller nabaven, vltěho byl. Tim ozveň oheň záložnost ona vztáhi na sebe tvářnost postaral a polní nřezeno po muži onom pátrati a jej státností. — Druho tu jestě polní, kdežto spolků Miller členem byl, vypykla na vyšetřování vztáhi onomu žpov. V pátek konečně skončeno vyšetřování poroty koronarovy zahleďme k tomu, kjez vlastně rákosá smrt southomaského mayoru Millera způsobena byla, led výsledkem nebylo veřejnost nijak uspokojena, neboť záhada zůstala i na dale rozkoš tajemství zabehala. Jak mi nule leme oznámili, vzniklo podezření, by za státním společníka Millerova, kterýž s ním téměř do poslední chvíle vltěho byl, záhada za rozložení snad býti mohla, led když tento konečně vyprávěn, seznáno, že jest to jeden z předních obchodníků southomaských a zároven i nejlepší přítel zesnulého, tak že domněnka, jako by snad on byl nějakého podlílu v smrti Millera měl, v níve se rozplynla, následkem čehož také si vůbec jméno jeho poleho do veřejnosti dano nebylo. Porota koronarovy, nechtě vyšetřování do nezavržení produlovatí, vynesla porotě rozsudek následovný: "Po důkladném vyšetřování shledáváme, že mayor Miller přišel o život státním ranou do levého spánku a po vyšetřování všech prostředků po ruce nám jsoucích prohlašujeme, že neoznáměno rozhodnutí, kjez osudná rána ona vypálena byla."

V úterý odvezena byla žalářníkem okrajním do Dodge Co. pani Havlová, která po minulých několika dnech o kleně v okrajním vězení zdejšího držána byla. Havlová u přechla přibuzným svým a dostala se až do Omahy, kdež hlavně v jiné části města se zdržovala.

Soudce C. B. Scott z Omahy předsedal téžto dně distriktnímu soudu v Tekamah, kdež ve středu 12. l. m. stropil opět jednu senazat. Právnik E. W. Peterson, jenž zastupuje bankéře Hopewella ve při tohoto proti H. W. Monrosovi, podal soudu žádost o odložení případu toho až k příštímú zasedání soudu a nedostavil se také z té příčiny ve středu do soudní síně. Když případ ten byl vyvolán, poslal soudce Scott šerifa po Petersona a jakmile tento se dostavil, tázal se jej Scott, zdať hotov jest ku přelíčení. Peterson odvětlil, že nikoli, poněvadž zadal žádost o odložení případu. Scott na to poručil mu, aby podal své námitky, ale když Peterson stál na svém, pokutoval jej \$100, aniž by vyslechl žádost na rychlo povolného obhájce Petersonova, soudce Gillies. Když Peterson nechtěl pokutu složit, nařkl Scott šerifa, aby Petersona uvěznil, jinak le bude šerifa pokutováti \$1,000. Peterson byl zatčen, leč ihned dva právníci podali okresnímu soudci Dickinsonovi žádost o habeas corpus, této bylo vyhověno a Peterson na svobodu pod nároku \$500 propuštěn. Když to Scott zvěděl, vyvolal pokoutou okr. soudci a nařkl šerifa, aby znovu mu Petersona přivlekl. Šerif však odešel tak učiniti. V poleidě svolána byla porada všech právníků v Tekamah, kdež usneseno požádati, aby soudce Scott pro tento termín byl odvolán. Peterson odvolal se na to ku nejvyššímu státnímu soudu.

Průmysl v Omaze zrně se u těšen. V předmetě Omahy, zvaném Východní Omaha, zřetají průmyslové závody jeden po druhém. Jeden z nejnovějších a mnohoslibnýjn jest továrna na lny k balení sena. Znači tvrdí, že li "Omaha" předstihuje každý jiný jak dokonalostí a jednoduchostí soustavy, tak i lehkostí a dokonalostí práce. Kdo koliv by potřeboval li se sena, ne chybí, když se přesvědčí o Omahu Hay Press, než koupí.

Zvěstí jakosi náhodou nyní již po třetí oznámil oheň v síni pana Kašpara. Posledně minulou neděli po vyjiti želez spolků tam shromážděných. Sražená náhodou spozozvání byl oheň jedním opodstíjným členem, kterýž vstoupil do síně a schieřel jí plnu kouře. Vzájemn zakročeni byli oheň odhalen. Jak se dovidáme, zrušil pan Kašpar sám a zřídil v ní tovarnu knoflíkářskou.

Nejprekonatelně. Tak nazývá každý právo Severových pracky proti bolestem hlavy a neuralgii, neboť pracky tyto v každém případě mají účinek vztěný. Kdo trpí nervovostí a nervovými bolestmi hlavy a chce mít lék dobrý, bez látek jedovatých nebo zdraví škodlivých, nežli koupí si Severových pracky proti bolestem hlavy a neuralgii za 25 centů, poštou 29 ct. Proti zápkě berte Severových pílečky pro žílu.

W. F. SEVERA, český lékárník, Cedar Rapids, Ia.

Do Butler Co., Neb. Odvolání. Já, Josef Zelený, tímto způsobem odvolávám všechny pomluvné a strážné řeči, které jsem kdýkoliv rozšířil proti p. Josefě Fendrichovi.

Josef Zelený, ARIZ. Neb., dne 7. října 1892.

Severových pracky pro plnění nosu. Byť jest nejrozšířenější, protože nejlepší lékem v Americe.

DĚLEČITÝ ROZSUDEK VYDÁN BYL V PONĚLÍ ANONDEM BEAVEREM V OBYV. NEM. VYDĚL SPOLKOVĚ A SICE VYŠLÉHO BYL V ŽALOBĚ SPOJENÝCH STÁTŮ PROTI UNION PACIFIO ŽRÁCE A WESTERN UNION TELEGRAFŮ SPOLKOVĚ.

— Dlečitý rozsudek vydán byl v pondělí anondem Beaverem v obyvatelství vydělní společnosti a sice vyšlého byl v žalobě Spojených Států proti Union Pacific žráce a Western Union telegrafů společnosti. Mazi tážobci dvěma korporacemi uzavřena byla totiž smlouva, následkem kteréž obstarávají všech telegrafických spojů, U. P. dráhy se vztahující, Western Union společnost za snahou mlčenou sena svěřeno bylo, záležo na druhé straně U. P. dráha přistala vydávající vlastni své telegrafní linie, kteréž, v souhlasu s usnesením kongresu, i veřejnosti za příměření poskytl přístupy býti měly.

Soudce Brewer rozhodnul, že smlouva ta jest nezákonnitá a nařkl okamžitě její zrušení a zároven vydal rozsudek, jímž dráha Union Pacific našteno, bezohledně ku sftěni samostatných telegrafních ústavů při všech národních příležitostech, tak aby od společnosti prvního špičce nezakázáno bylo. — Oheň společnosti odvolaly se z rozhodnutí tohoto k nejvyššímu soudu spolkovému.

Čtyřlístka památka objevení Ameriky Kristofem Kolumbem oznávena byla v úterý správou katolických škol zdejším věru způsobem důstojně. Uspořádání byl v úterý odpoledne před večerých škol, katolické školy farar navštívějí, a byl to ten nejlepší přívod dětský, jaký Omaha kdy viděla. Následkem se v řadě na 3000 dítek amerických, irských, německých, českých a polských, a nichž ani jedinko bez barev neb praporeček a nerukojících nároze a zároven nebyly v přívodu výhradně jen prapore americké. Po krátkém přívodu odjehaly se dítky do Exposition Hall, kdež několika řadky o významu dne onoho k nim promluveno, načež slavnost vybraným programem, v něm každá ze škol podlíu měla, zakončena.

Slavnost svěcení praporu, která minulou neděle řádem Omahy, čís. 144 C. S. P. S., pořádána byla, setkala se s úspěchem skvělým, neboť jak slavnosti odpolední, tak i plese večerního sčastastno se takové množství krajanů, jakož jen zřídka v záhavadích našich vidati lze. Výbor pořádal může následkem toho s výsledkem práce své plně spokojen býti. Slavnost zahájena kolem 2. hodiny odpolední přívodem českých spolků zdejším, jež spolkům southomaským po 13. ulici až ku Center ul. naproti vyřly, načež bral se průvod do síně Simánkovy, v níž slavnost odhájána býti měla, v následěním pořádku: Sokolská hudba southomaská, Tě. Jed. Sokol, řád Hvězda Svobody, čís. 145 C. S. P. S., a dvar Prokop Velký, čís. 200 Neod. Lesníků, vesměs ze South Omahy, načež následovala hudba Naprstkova, řád Sokol, čís. 19 C. S. P. S., Tě. Jed. Sokol, Rytíři sv. Jiří, Pól. Sokol Tyrš, dvar Nebraska, čís. 216 Neod. Lesníků, spolek sv. Jana, spolek sv. Václava a konečně řád Omaha, kterýž družička mi předcházela byl. V síni, hojně vltkami a květinami ozdobené, rozestavili se spolkové, s prapory svými v čele, před jevítem, načež po přívodu do síně matky a knoť praporu, jakož i členky dámského sboru Vlastislava a sboru Olová Ratolet ze South Omahy přikročeno k programu slavnosti samé, a sice zahájena táž výborně řízeným a sehraujm smyčcovým orchestrem pod řízením p. Náprstka, načež představen slavnosti řečník p. F. J. Sadlček, kterýž o významu nejen slavnosti té, ale i o významu celé organizace řádu Č. S. P. S., co nejpedněji bašty, před přílivem odnárodních nás chránil, promluvil a přítomně vyvěřel, aby organizací té pomocné ruky vždy a všude podával, máli tato vytknutému úběli svému věrně doostaviti. Po řechi jeho, hojným potleskem člněné, zapěn pěveckým sborem "Záboj" zpěv "Čechové", jehožto jedna sloka po vyvolání opakována býti musela. Řeč matky praporu, pl. T. Sadlčkové, byla bez odporu nejlepší, její přiléhavostí té přednesenou a vlastenecká její slova, se zápalem paní té zrozeným přednesená, vyvolala u všech přítomných mocný dojem, jemuž také po skončení řeči, když s heslem "Rovnost, Svornost, Bratrství", prvý hřeb do lerdě zaražila, hromovým potleskem následný projev dan byl. Po zatišení ostatních hřebů jednotlivými knotrami, při čemž zároven přiměřená hesla pronášena a potleskem provázena byla, zapěn klubem pěvců omázkých velehoj chorál "Bývalí Čechové" a že zpíváno bylo s přesností, u klubu toho obyvkou, toho nejlepšího bylo důkazem, že pěvec znovu vyvoláni, načež ještě Kreutzerova "Večerní" zapěl. Posledním řečníkem byl p. T. Capek, kterýž stručnými slovy o významu slavnosti promluvil v jazyku kn anglickém, načež v jazyku českém vyslovil potěšen své nad tím, že mezi rodáky zdejším začala namáhati se svornost věrně, než v letech minulých, tak že doufati lze, že záhy již přijde čas, kdy všechny

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

Chicaga, 17. října 1892. Obilje upravené spolek... (text continues with market news)

OMAHA HAY PRESS.

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)

Prodlává vše, co do oboru lékařského přináší. (text continues with medical advertisement)